



# 携手共促亚太高质量增长

## 习近平出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议并发表重要讲话

A02

# 龙龙高铁龙武段 进入运行试验阶段

## 预计今年年底具备开通运营条件,通车后将结束武平县无铁路的历史



武平站为新建站

海都讯(记者 马俊杰 通讯员 陆逸 冯天翔 文/图) 11月18日9时13分,随着G55504次列车从龙岩站开出,驶向武平站,龙龙高铁龙岩至武平段正式进入运行试验阶段。

运行试验主要是进行列车运行图参数测试、故障模拟、应急救援演练、按图行车试验等项目测试,模拟线路正式运营状态,对高铁运输组织、列车接发、开行密度、设备状态等方面进行一次全面“实战”检测,为正式开通运营提供科学依据。

龙龙高铁是国家《中长期铁路网规划》建设项目,东起福建省龙岩市,途经上杭县、武平县进入广东省境内,终到河源市龙川县,线路全长265.5公里,其中龙岩至武平段于2019年9月开工建设,全长92.7公里,利用既有赣瑞龙铁路28.4公里,新建线路64.3公里。该线路在福建境内设龙岩、古田会址、上杭北、武平共4座车站,其中龙岩站为既有车站,古田会址站为既有车站改扩建,其余为新建车站,预计今年年底具备开通运营条件。

龙龙高铁在福建龙岩与南龙铁路、赣瑞龙铁路、龙厦铁路相连,龙岩至武平段建成通车后,将结束原革命老区、中央苏区县武平县无铁路的历史,助力闽西革命老区振兴发展,加快沿线红色旅游资源开发,改善沿线群众出行条件,对进一步加强福建区域经济互助互通,促进闽西融入东南沿海城市群具有重要意义。



G55504次列车从龙岩站开出,跨过汀江,驶向武平站

## “尝鲜”河豚 母子被送进ICU

提醒:河豚中毒潜伏期很短,病死率超过30%,切忌存在尝鲜及侥幸心理

A05

## 少女轻生 他狂奔500米救人

他是新泉州人杨志刚,来泉州创业30多年,这已是他第二次下水救人;警方正为其申请见义勇为

A06

## 周末赏花海 被堵一公里

去福州五虎山郊野公园须经郭厝尾村道,道路狭窄,游客车辆排长龙

A07

# 人类移居火星又近一步

中国科研团队用AI化学家成功研发火星制氧催化剂,探索出一条在地球外星系就地取材研制化学品的新路

A03